

有40万元炒股还要“吃”低保

法院认为当事人隐匿财产,支持街道撤销对其相关待遇

本报讯 (通讯员 汤峰鸣 记者 江跃中) 徐先生与儿子小徐因生活困难向街道申请低保,街道经审核,核准其享受低保待遇。不久前,街道在例行核查中发现,徐先生名下的股票账户里竟有40余万元。不仅如此,小徐也有固定的收入。为此,街道按规定停止了徐先生家的低保待遇。徐先生将街道告上法庭。近日,黄浦区法院作出判决,驳回了徐先生的诉讼请求。

财产出现异常

今年58岁的徐先生,几年前与妻子离婚后,由于没有工作,生活过得很不容易。2006年起,经过街道核定,徐先生和儿子小徐作为一户,一起开始享受本市最低生活

保障待遇。去年底,街道在核查中发现,徐先生的股票账户内有40余万元,而且小徐也已参加工作,有了稳定的工资收入,徐先生家已经不符合享受低保待遇的条件。

此后,街道向徐先生发出通知进行约谈,要求其就相关财产变动情况及儿子收入情况进行申报并说明理由。然而,徐先生仅对儿子户籍迁往他处进行了申报,对股票、证券账户中大额资金变化情况始终未提供有关证据,也未及时进行申报说明。今年5月,街道向徐先生家庭作出停止享受低保待遇的决定。

撤销低保待遇

徐先生对这一决定不服,向区

政府申请复议,复议机关作出维持决定。徐先生仍然不服,向黄浦区法院提起了行政诉讼。

庭审中,徐先生表示,自己已经清空了证券账户,并向街道提交了对账单,该账户并非他本人使用,而是借给亲戚炒股。此外,自己与儿子关系一直不好,也不知道儿子已经工作,况且儿子的户口在今年3月已经迁出。因此,徐先生认为自己符合低保标准,请求法院撤销停止低保待遇的决定。

对此,街道认为徐先生在财产情况存在大幅变动、儿子收入发生变动情况下未及时向街道申报并说明理由,街道作出的停止该户低保待遇的决定合法。

法院审理后认为,徐先生家庭

在享受低保待遇期间财产收入情况存在较大变动,经过街道询问,徐先生及小徐未能就相关财产变动情况如实申报,因此,街道作出停发徐先生家庭低保金的行政决定,认定事实清楚,证据确凿,适用法律正确。

徐先生虽一再声称自己于今年1月底已经清空了证券账户内的股票,儿子小徐的户籍也已迁往他处,但他既未提供证据证明其在街道作出停发决定前向街道进行了财产申报,也未就其财产状况发生显著变化的原因作出合理说明并出示相关材料予以佐证,如股票账户借给了谁,账户使用情况如何等,因此徐先生的这些抗辩理由不能成立。

孕妇乘车遭追尾花两万余元治疗

法院认定属于过度医疗

本报讯 (通讯员 潘静波 记者 宋宁华) 怀有身孕的小辛乘坐出租车外出,却不想车辆被追尾,为求安心,她花费2万余元进行治疗,并向肇事车主小莉及保险公司索赔。市一中院审理认为,小辛治疗行为已超过合理范围属于“过度医疗”,判决驳回其诉请。

2011年5月15日,小莉驾驶机动车与小辛乘坐的出租车发生追尾。经公安机关认定,小莉为事故负全责。16日,小辛在小莉陪同下到医院诊疗,小莉为小辛支付医疗费4580.70元。当日病历显示:“腹部未直接撞击到其他物体,腹痛略好转。”17日,小辛再次到医院,并住院一天,住院账单总额为16588.3元。19日,小辛又到医院治疗,支付136元。2012年3月,小辛诉至法院,要求小莉及保险公司赔偿医疗费2万余元。

一审法院审理认为,小莉负本次事故的全部责任,判决保险公司在交强险限额内赔偿1万元,小莉赔偿1万余元。小莉不服一审判决,提起上诉。

一中院二审认为,小辛的治疗内容、结果,都无法确认与涉案交通事故有着直接、必然的因果关系,过度医疗产生的费用,是当事人自行扩大的损失。为此,法院认定小辛就医治疗费用中,仅5月16日的医疗费与涉案交通事故有直接的因果关系,二审驳回小辛诉请。(文中当事人均为化名)

为网友私充游戏货币

一游戏客服以盗窃罪获刑事处罚

本报讯 (通讯员 马超 记者 袁玮) 90后少女在担任网络游戏客服期间,先后6次为素未谋面的网上朋友的账号里添加虚拟的游戏货币,致公司严重经济损失,而她却从未得到任何好处。日前,徐汇区法院以盗窃罪判处其有期徒刑2年,缓期2年执行,并处罚金2000元。

1990年出生的小芳在安徽老家大专毕业后,就来到上海的一家网络科技公司工作,并在公司中担任网游“天地英雄”的VIP客服工作。这款直接在浏览器上运行的网络游戏,以三国为背景,玩家在游戏里为了等级提升用游戏币可以购买装备,玩家通过充值平台购买

游戏中的元宝,就可以直接购买使用。在公司官方的销售中,1元人民币可以购买10元宝。

由于工作需要,小芳经常与游戏玩家交流沟通,并与一同事的朋友、网名为“上花De眼泪”的东北游戏玩家相识。“上花De眼泪”经常在网上与小芳沟通,话题大多围绕游戏展开。时间长了,两人彼此熟络起来。今年4月份,“上花De眼泪”又给小芳的QQ上发来消息,询问小芳能否为他免费充值。单纯的小芳

认为大家都是朋友,不答应拉不下面子,但是自己又没有权限。于是,她告诉“上花De眼泪”,让他不要着急,等有机会就帮他充值。

小赵是该公司的网络游戏协调专员,专门负责补偿因游戏BUG及其他客观原因受损的玩家,补偿方式一般是赠送元宝或者礼券。5月初,小赵用小芳的电脑为其他玩家做了“补偿”,然后没有退出自己的账号就匆匆离开了。小芳看到机会来了,于是就利用小赵的权限趁

机为“上花De眼泪”充值了大量元宝和礼券。从5月3日至6月22日,小芳先后6次利用小赵的账号为“上花De眼泪”充值,案发后查明共计24万个元宝和39万个礼券,价值2.4万元。

“上花De眼泪”得到虚拟游戏货币后,在玩家之间私下买卖。今年7月5日,公司接到玩家打来的电话,询问官方是否在搞1:14的兑换活动。这个问题引起了公司的怀疑,随即展开内部调查,发现确实存在个别职员利用职务便利的特殊权限违规操作,擅自给众多游戏角色添加大量虚拟货币。随着调查的深入,最终矛头指向了小芳。公司马上报警,就此案发。



建设美丽中国 第2季

格力全能王变频耀世登场

双级压缩技术, -30℃至54℃ 超宽制冷热

全能 前所未见



2012年12月21日-2013年01月05日 年末钜惠 饕餮开席



王的盛宴,跨年大促,震撼开席。全线特惠,买一送一! 1.5P变频挂机套购价2998元, 3P变频柜机特惠价5999元, 单台最高优惠4000元!



王者惠聚,礼遇有加。格力空气净化器、电风扇、电暖器、高档黄金骨瓷情侣对杯、浴巾三件套等豪华大礼送不停!



活动期间,凡购买格力系列、U系列、睡梦宝II等六大系列变频空调,均享受两年免费包换,所有变频空调均可享受12年超长包修!